



Дополнительное образование

В гостях у Дома детского творчества

“Весна Кавказа”

В концертном зале СОГУ прошел международный многожанровый фестиваль-конкурс “Весна Кавказа”, организованный молодежным культурно-спортивным союзом “Лидер-Алания”, творческим объединением “Триумф”, South Promo Group “Best Fest”.



На конкурс съехались представители из разных уголков нашей и соседних республик. Обучающиеся творческого объединения “Мелодии Иристана” (педагог **Лора Пухаева**) стали участниками и победителями в номинации “музыкальное искусство (соло)” международного конкурса искусств “Весна Кавказа”, возрастная категория – юниоры (дети от 12 до 15 лет).

Обладательницей диплома лауреата первой степени стала **Карина Цховребова**. **Ангелина Маргиева** и **Диана Кабисова** награждены дипломами

Исполнили с душой



*На базе средней общеобразовательной школы № 2 ст. Архонской творческое объединение “Браво” (педагог **Ирина Цыбань**) провело отчетное занятие в форме концерта.*

Проникновенно, с душой исполняли музыкальные и хореографические произведения ребята вторых, третьих и четвертых классов. Музыка, улыбки зрителей в зале, хорошее настроение – все способствовало проведению мероприятия в теплой, дружественной атмосфере. Каждая песня и танцевальный номер – словно прекрасный цветок, ведь сейчас пора обновления и природы, и каждого человеческого сердца: оно и радуется, и надеется, и вспоминает прекрасные моменты жизни...



”Наша Победа”

С тех пор как закончилась Великая Отечественная война, прошло 79 лет, но память о ней и героизме советского народа продолжает жить, передается из поколения в поколение.



”Наша Победа” – под таким названием 3 мая совместно республиканским интеллектуальным клубом “Альбус” в Доме детского творчества прошла игра в формате “Брейн-ринга”. В ней приняли участие СОШ и ООШ из Сунжи, СОШ №1 и ООШ с. Камбилеевского и СОШ №1 с. Октябрьского. Команды состояли из обучающихся, учителей и родителей и соревновались на знание истории ВОВ: какие ключевые для нашей страны события тогда произошли на территории нашей ма-



В районном дворце культуры с. Октябрьского прошел традиционный районный фестиваль военно-патриотической песни "Синий платочек", посвященный 79-летию Победы в Великой Отечественной войне.

На конкурс съехались представители сел Пригородного района в возрасте от 9 до 25 лет. Ежегодно в нем участвуют и обучающиеся творческого объединения "Вдохновение" (педагог **Светлана Габуева**) Дома детского творчества Пригородного района. В этом году в состав вошли девять солистов разных возрастных категорий.

Среди детей 9–14 лет свое мастерство показали **Марина Слонова** с песней "Прадедушка" (диплом участника), **Алла Кокоева** с песней "Отмените войну" (1-е место), **Лана Икоева** с песней "Я хочу, чтобы не было войны" (2-е место), **Мария Гаглоева** с песней "Синий платочек" (3-е место), **Аделина Хубежова** с песней "О той весне" (3-е место) и **Ацамаз Слонов** "Пора в путь-дорогу" (диплом участника).

Среди детей 15–25 лет – **Вадим Веременко** с песней "Бухенвальдский наббат" (2-е место), **Елизавета Кочиева** с песней "Спят курганы темные" (2-е место) и **Изаура Тедева** с песней "Ты помни" (1-е место).

Поздравляем всех призеров и желаем им дальнейших успехов.



Хочется горячо поблагодарить за теплые слова директора Дома детского творчества Пригородного района **Людмилу Волохову** за сопереживание. Надеемся, что прекрасное настроение праздника сохранится надолго.

"Браво" не прощается с вами. Мы говорим: до новых встреч, друзья!

Ко Дню Победы

В гарнизонном Доме офицеров в военном городке "Хольцман" состоялась торжественное мероприятие, посвященное Дню Победы. Его организаторами выступил Союз театральных деятелей РСО – Алания при поддержке командования войсковой части 43057.



Для военнослужащих прошел большой праздничный концерт, в котором приняли участие артисты филиала Мариинского театра, детский ансамбль танца Дома офицеров и обучающиеся творческого объединения ДДТ Пригородного района "Вдохновение" (педагог **Светлана Габуева**).

Салима Годжиева, Ацамаз Слонов, Лана Икоева исполнили два произведения – "Матушка Земля" и "Россия, мы дети твои". Праздничную концертную программу открыла мать Героя России **Татьяна Днепрова**.

удивлены тем, что у участников часто уже был готов ответ с пояснениями и дополнениями еще до того, как ведущая игры успевала зачитать до конца вопрос.

По итогам всех этапов конкурса места распределены следующим образом: первое место заняла команда из ООШ с. Сунжи, второе – СОШ №1 с. Камбилеевского и третье – ООШ с. Камбилеевского. Все участники получили дипломы победителей и грамоты за участие. Также по поручению директора ДДТ **Людмилы Волоховой** всем родителям, принявшим участие в игре, были вручены благодарности.

За очередную возможность с пользой провести время, а также за систематизированную работу по интеллектуальному развитию детей района участники выразили благодарность организаторам игры.

"Осетинские танцевальные мелодии"



*В творческом объединении "Мелодии Иристана" (педагог **Лора Пухаева**) прошло итоговое занятие по теме "Осетинские танцевальные мелодии".*

Осетинские танцы отличаются друг от друга формой, содержанием, рисунком. Обучающиеся рассказали о головкружительно-темпераментных, воинственно-героических, нежно-лирических, юмористических танцах – "Симде", "Хонга кафт", круговом, плавном и девичьем. Вспомнили выдающихся танцоров и хореографические коллективы. В исполнении ансамбля прозвучали танцевальные мелодии.